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1. CoBMeCTWTE B NTEBOM OKHE pasmep

Mun-Jlor
Macrten

Lenu c Konwdyecteom MIAIoB.
2. CyutaiTe gMcTaHumMio 4o Lenm
HamnpoTWB KPacHO CTPESKK.

3. CuuTanTe nonpaBsky B MpaBoM OKHE.
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BepTukarnbHble NONpaBKK paccuutaHbl 4515 OPYXns, npuctpensHHoro Ha 100 meTpos.
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195 weTpos

BbicoTa npuyena
Hap, CTBOJSIOM - 4 CM
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100 weTpos

262 meTpa
368 meTpos
452 uetpa
521 metpos
582 wetpa
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HekoTopkle cooTHOLWEHVS YrMoBEIX BENMUYUH
1 Mwnn = 1 TbicavHaa gnctaHuun = 3,4377 MOA

1 MOA Ha guctaHuumn 100 meTpos paBHa 29 MM
1 groiim Ha guctaHumn 100 apgos paseH 0,9549 MOA

TMHN

0 meTpoB 10cm 20cm 30cm 40cm
HaOuMCTaHu,MM Ha JCTaHLMN Ha CTaHLn Hao%CTaHLl'MVI Ha Y CTaHLMK
METPOB METPOB metpos 300 meTpoB METPOB
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BblcoTa HeEKOTOPbIX o0bekToB

Nocb - 200 cm

Yenosek - 170 cm
AToMoGunb “Huea” - 160 cm
OneHb - 120 cm

KaGaH - 100 cm

Bonk - 70 cm

Cungsawasn nuca - 60 cm
Cungawmi sady - 50 cm
Cuaawmii cypok - 45 cm
Kopcak - 30 cm
TeTeper - 25 cm
BopoHa - 20 cm




